ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ДЯТЛОВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 29 СОЗЫВА ПО ПЛЕБАНОВИЧСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 15

БАРАНОВСКИЙ Александр Станиславович



ВИОГРАФИЯ

Родился 4 июня 1959 года в д. Скрендевичи Дятловского района.

Образование высшее. В 1980 году окончил Гродненский государственный университет по специальности «Математика», в 2011 — Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Государственное управление и идеология».

Работает председателем Дятловского районного Совета депутатов. Избирался депутатом Дятловского районного Совета депутатов 25, 26, 27, 28 созывов, депутатом Новоельнянского поселкового Совета депутатов 25 созыва.

Проживает в г.п. Новоельня.

Член Белорусской партии «Белая Русь».

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

ЦЕЛЬ: рост благосостояния и улучшения качества и условий жизни населения, обеспечение личной и имущественной безопасности совершенствование социально-экономических отношений.

ГЛАВНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ: поддержка политики Президента Республики Беларусь; поддержка семейных ценностей и традиций, увеличение потенциала семьи; обеспечение социальных гарантий молодым специалистам, семьям, учащейся молодежи.

Уважаемые избиратели!

Депутат — это лицо, которому Вы доверяете представлять Ваши интересы на всех уровнях, поручаете решать Ваши проблемы.

В моей предвыборной программе отражены реальные цели и направления работы для их достижения. Хорошо зная проблемы округа, буду использовать все свои силы, знания и опыт для их решения.

Основой благополучия жизни каждого человека, семьи и общества в целом были и остаются:

возможность трудиться и получать достойную заработную плату и пенсию;

качественное образование и медицинское обслуживание; безопасность наших детей и возможность обеспечить их будущее; личная и имущественная безопасность.

Помочь человеку, быстро и качественно решить его проблемы – вот наша главная задача.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ МОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

будут направлены на защиту прав и интересов избирателей, создание благоприятных условий для их жизнедеятельности, повышение качества жизни, обеспечение демографической, личной и имущественной безопасности.

Намерен прилагать усилия для решения следующих задач:

В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ:

своевременный и качественный ремонт учреждений образования; своевременный и качественный ремонт других объектов социальной сферы и торговли;

ремонт асфальтного покрытия улиц деревень.

В СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ:

всемерная поддержка и пропаганда семейных ценностей и традиций, увеличение потенциала семьи;

распространение здорового образа жизни, поддержка физкультуры и спорта;

раскрытие потенциала молодежи, ее активную роль в укреплении страны;

поддержка и помощь ветеранам труда, инвалидам, многодетным семьям.

В СФЕРЕ ЭКОНОМИКИ:

обеспечение занятости населения поселка;

содействие в создании новых малых и расширению действующих производств;

принимать меры, направленные на привлечение инвестиций и инновационное развитие предприятий.

В СФЕРЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

обеспечение личной и имущественной безопасности избирателей, особенно пожилых людей;

противодействие пьянству и алкоголизму, наркомании и преступности;

профилактика преступного поведения подростков и молодежи.

Оказание помощи избирателям считаю в работе депутата приоритетным.

Цели, которые мы ставим перед собой — это цели большинства наших людей. Мы едины в самом главном: мы хотим счастья нашей стране, мы любим её, в том числе ту землю, где родились и проживаем.

Уверен, наша совместная работа принесет положительные результаты в решении поставленных задач.